



С ПРАЗДНИКОМ!

Сегодня - День энергетика.



2 стр.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Программа передач с 24 по 30 декабря.



3 стр.

РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИИ

Неравнодушны и компетентны

София ЗОЛОТАРЕВА

Сегодняшний день для специалистов управления Пенсионного фонда России по Тоншаевскому району является праздничным. Чуть более двух десятков лет назад у нас была сформирована эта социально значимая служба, в которой в настоящее время трудится разносторонний (по своим функциональным обязанностям), сплоченный и дружный коллектив единомышленников, осуществляющий одну общую задачу – пенсионного обеспечения тоншаевцев.

Среди них люди опытные, достигшие высокого уровня профессионализма, и, так сказать, новички, но уже успевшие зарекомендовать себя с лучшей стороны. В числе таких специалистов хотелось бы выделить Любовь Владимировну Данилову, Ольгу Леонидовну Смирнову и Елену Михайловну Бубнову. Все трое в управлении Пенсионного фонда оказались практически в одно время. И очень быстро освоились на своих новых рабочих местах. Легко адаптироваться, вжиться в профессию им, конечно же, помогли взаимовыручка и наставничество старших коллег. И теперь они уже не представляют себе какой-то другой коллектив или иную сферу деятельности.

А тем временем Пенсионный фонд благодаря реформам претерпел изменения и уже перестал быть учреждением исключительно для пенсионеров. В офис данной службы приходят со своими горестями

и проблемами люди разных возрастов: одни, чтоб проконсультироваться по вопросам всевозможных выплат и пенсионного обеспечения, другие – узнать, куда можно вложить материнский капитал, а третьи – просто поинтересоваться, с какой регулярностью работодатели отчисляют страховые взносы. Одним словом, специалистам Пенсионного фонда доводится встречаться с застрахованными лицами, а это – дети, в том числе и новорожденные, работающее население и пенсионеры. И каждый клиент требует к себе особого подхода, терпения и тактичности. Работники этой службы обладают всеми положительно их характеризующими качествами, активно, насколько позволяют рамки закона, участвуют в чужой судьбе, помогают разобраться в любой, даже, казалось бы, неразрешимой ситуации.

Именно такими же неравнодушными, готовыми откликнуться на зов любой беды либо про-



◆ О. Л. Смирнова, Е. М. Бубнова, Л. В. Данилова (слева направо).

блемы, считаются в коллективе Пенсионного фонда сотрудниками Л. В. Данилова, О. Л. Смирнова и Е. М. Бубнова. А еще о них отзываются

как о грамотных специалистах, оперативно за весьма короткий срок освоивших весь программный комплекс и ответственно относящихся к должностным

обязанностям и своему главному предназначению – служению людям, нуждающимся в улучшении пенсионного обеспечения. Фото автора.

По случаю профессионального праздника

Пенсионный фонд России 22 декабря 2012 года отмечает свое 22-летие.

На Пенсионный фонд и его территориальные органы возложено множество государственных функций в области социальной политики. В первую очередь, это пенсионное обеспечение граждан, назначение и выплата трудовых и государственных пенсий, выплата ежемесячных денежных выплат всем категориям граждан в соответствии с законом, выплата федеральной социальной доплаты до прожиточного минимума пенсионера, выдача сертификатов материнского семейного капитала и оформление документов для возможности мамам использовать средства МСК на улучшение жилищных условий или обучение детей.

Отдел персонального учета проводит работу по регистрации граждан в системе ПУ, учет стажа и заработка застрахованных лиц, контроль за полным и своевременным перечислением работодате-

лями страховых взносов в Пенсионный фонд и фонд обязательного медицинского страхования, оформление документов на получение накопительной части правопреемникам за умершего застрахованного лица.

Коллектив Управления ПФР по Тоншаевскому району успешно справляется со всеми этими видами деятельности. В коллективе работают грамотные специалисты, которые постоянно повышают свой профессиональный уровень. Сотрудники, имеющие большой стаж работы, передают новичкам свой опыт. Это София Вячеславовна Метелева, Нина Николаевна Амосова, Тамара Александровна Яковлева, Елена Вячеславовна Лаптева.

В праздничный день хочется пожелать всем сотрудникам Пенсионного фонда России стабильной работы, благополучия, успешного выполнения поставленных задач.

В. МЕНЬКОВА,
начальник управления
Пенсионного фонда
России по Тоншаевскому району.

ХОККЕЙ

ПОБЕДА ЗА ПОБЕДОЙ

Минувшие выходные были днями хоккея. В субботу наш «Старт» провел еще одну игру первенства области среди команд первой лиги с соперником из Арзамаса.

Первый период сначала складывался не в нашу пользу и, казалось бы, счет 0:2 скорректировать было нельзя. Но... на последней минуте Алексей Щелоков забросил первую шайбу.

Во второй двадцатиминутке, когда команда оставалась в меньшинстве, Владимир Клешнин добивается невероятного – сравнивает счет. Такой расклад заметно прибавил «Старту» сил и уверенности.

В третьем периоде на вырочку команде бросился Сергей Татаринов – точным броском по воротам соперника вывел ее вперед. А для еще большего подтверждения непобедимости «Старта» заключительную шайбу послал арзамасцам Дмитрий Горюнов. Окончательный счет встречи 4:2.

А на следующий день другая наша хоккейная команда так же на льду встречалась с ХК «Ветлуга». И выиграла со счетом 7:5. Эта игра состоялась в рамках первенства северной зоны области. Авторами заброшенных шайб были: Сергей Зайцев – трех, Антон Овечкин – двух, Владимир Клешнин и Илья Михеев – по одной каждый.

С. МИХАЙЛОВА.

Подписка - 2013

Для жителей Тоншаевского района

КРАИ РОДНОЙ

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

на 6 месяцев - 229 руб. 86 коп.,
на 3 месяца - 114 руб. 93 коп.



Подписка в редакции (без доставки)
на 6 месяцев - 150 рублей.



СЕГОДНЯ - ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

На ответственном посту - диспетчер

Елена РЫКОВА

В работе Тоншаевских электрических сетей важное место занимает служба районного диспетчерского пункта (РДП). Это одно из звеньев РЭС и общей диспетчерской службы электросетевой организации шести северных районов.

Случается, что некоторые путают районный диспетчерский пункт РЭС с единой дежурно-диспетчерской службой (ЕДДС), хотя это две разные службы, у них разные функции, а у диспетчеров разные обязанности. РДП находится в составе районных электрических сетей, и диспетчер не только отвечает на звонки населения, регистрирует обращения, он еще является оперативным руководителем и дежурным по высоковольтной подстанции. Выполняет все команды вышестоящего диспетчера по необходимому переключению. Приняв заявку потребителя, обязан сразу же отреагировать на нее, принять срочные меры по устранению неисправностей, восстановлению подачи электроэнергии. Для этого в его подчинении находится оперативно-выездная бригада. Необходимо быстро принять решение, определить, справится ли одна бригада, нужны ли дополнительные силы или потребуются усилия всего коллектива. И кроме того, помогает электромонтерам - выполняет отключения на подстанции ВЛ 10 кВ, обеспечивая безопасную работу на линии.

Ему также подчиняются дежурные подстанции в Пижме, Ошминском и Шайгино. А это значит, надо хорошо знать и их работу.

При форсмажорных ситуациях, массовых отключениях присутствует второй диспетчер.

Вот такая непростая работа, требующая грамотности, дисциплинированности, собранности, организованности, компетентности и многих-многих других качеств. Например, терпения, умения найти подход к человеку. Звонят в диспетчерскую разные по возрасту, темпера-

менту люди, и, бывает, выплескивают весь свой гнев из-за отключения электроэнергии, на первого, кто ответит, а это - диспетчер. Поэтому надо в экстренной ситуации и слова нужные найти, и быстро и доходчиво объяснить человеку, что произошло. Диспетчер в экстренной ситуации, как на передовой: весь вал звонков обрушивается на него.

Диспетчеры РДП Тоншаевских РЭС заслуживают огромного уважения, они не раз подтверждали свой высокий профессионализм, тем более, что за плечами каждого из них многолетний опыт работы. Самый старший и по возрасту, и по должности - Вячеслав Леонидович Глинкин, на него дополнительно возложены обязанности старшего диспетчера. Он в службе РДП работает 21 год. По 20 лет, сменяя друг друга на дежурствах, трудятся в одной организации супруги Алексей Владимирович и Лариса Ива-



◆ На дежурстве диспетчер РДП Лариса Ивановна Пшенникова.

ло адаптироваться здесь женщинам.

- Сейчас уже и не помню, как начинала работать, были ли какие-то трудности - было это давным-давно, - говорит Лари-

са Ивановна Пшенникова. Обладает всеми необходимыми качествами: серьезна, дисциплинирована, точна. И, добавим, при этом она очень обаятельная и симпатичная женщина.

На территорию РЭС посторонний вход запрещен, а тем более на диспетчерский пункт - это неукоснительное требование.

На рабочем столе диспетчера несколько журналов, где по ходу поступления звонков, команд делаются служебные отметки. Техническое оснащение идет в ногу со временем. Если раньше в распоряжении имелись рация и телефон, то сейчас это уже прошлый век, хотя то и другое по-прежнему используется в работе. Наступают новые времена, и свое место уверенно и прочно занял компьютер. Сегодня диспетчерские пункты районов области связаны в единую сеть, и информация о всех производимых на линиях работах в режиме он-лайн поступает на сайт «Нижевоэнерго». А диспетчер

отвечает за оперативность и точность передаваемой информации.

На противоположной стене расположена мнемосхема ВЛ 10 кВ, находящихся на обслуживании РЭС. Она необходима в ежедневной работе - на ней выставляются отметки о выведенном в ремонт оборудовании и работающих на линии бригадах. Диспетчерский пункт - средоточие всей информации о состоянии электрических сетей района на данный момент, сердце организации, обеспечивающей подачу электроэнергии, и нами, потребителями. «Это наш голос», - в шутку говорят сослуживцы. Так пусть ваши голоса, уважаемые диспетчеры, всегда звучат бодро и уверенно, вселяя и в нас уверенность. Всяческого успеха вам, благополучия и спокойных дежурств без экстремальных ситуаций. С профессиональным праздником!

Фото автора.

От души поздравляю с профессиональным праздником всех, кто причастен к созданию, обслуживанию энергетических систем района: ветеранов отрасли, коллектив Тоншаевских РЭС, энергетиков предприятий и организаций! Здоровья, благополучия, любви близких, уважения коллег, успеха в делах и безаварийной работы!

И. ФЕДОСЕЕВ,
начальник Тоншаевских РЭС

новна Пшенникова. Более 15 лет работают Надежда Владимировна Корнилова и Андрей Николаевич Мальцев.

Все, кроме А. Н. Мальцева, выпускники Ивановского энергетического института. У Андрея Николаевича радиотехническое образование и, уже работая в РЭС, он получил высшее юридическое.

Коллектив РЭС преимущественно мужской - работа такая, что здесь требуются мужчины. Как же, наверное, тяже-

са Ивановна Пшенникова, находившаяся в день нашего визита на дежурстве. - Женщинам, конечно, сложновато здесь приходится. Не все мужчины выдерживают. Было и так, что приходили, но, проработав две недели, говорили: «Нет. Это не мое». Наверное, должен быть еще особый склад характера, чтобы справляться с психологическими нагрузками.

Лариса Ивановна, по мнению руководства Тоншаевских РЭС, отлично выполняет свои

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Отдыхай здорово!

Новый год всегда считался семейным праздником. Но вот дети выросли, Дед Мороз уже не приходит в ваш дом, и чудеса остались где-то за порогом...

Типичным стало: за две недели - гонка по магазинам за продуктами и подарками, в канун праздника - целый день у плиты, а новогодняя ночь - в лучшем случае компания друзей или родных и море спиртного, в худшем - телевизор и, опять же, спиртное, которое уже ни сердце не радует, ни душу не греет. В обоих случаях хозяйка выматывается так, что ее еле хватает дождаться курантов.

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ ДРУГОЙ ВАРИАНТ!

За умеренную плату вы получите и праздник, и праздничный стол, и отличное времяпрепровождение в хорошей

компании. Ресторан «Пижма» и творческий коллектив «Три О» сделает встречу Нового года разнообразной, запоминающейся, веселой. За одну только ночь вы попадете в волшебный мир детства, сказки и игры. Вас ждет: путешествие по временам года, прощание с годом Дракона, шоу Снегурочек, встреча с Дедом Морозом, змеиная вылазка, беспроигрышная лотерея и многое другое...

Ждем вас в ресторане «Пижма» 31 декабря в 22 часа!

Уважаемые руководители! Если вы еще не определились, кто поможет вам в проведении новогоднего корпорати-

ва для ваших сотрудников, обращайтесь в ресторан «Пижма» и к творческому коллективу «Три О». Отличный праздничный стол, озорная новогодняя программа - что еще можно пожелать своему коллективу в преддверии Нового года!

Дорогие родители, бабушки и дедушки!

Сделайте праздник своим детям! 29, 30 декабря вызовите на дом Деда Мороза! Их ждет увлекательная игровая программа: загадки, хороводы, танцы, песни и др. Вместе со своим сказочным помощником Дед Мороз вручит подарок вашему ребенку.

Наберите 8-910-124-62-13, и мы всегда будем с вами!
Ресторан «Пижма», 2-13-43.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые друзья!

Слово «энергия» для многих людей символизирует комфорт - тепло и уют домашнего очага. Поэтому и профессия энергетика считается самой мирной, но такой незаменимой! Ведь именно благодаря вашему труду в наших домах каждый день зажигается свет, включаются бытовые приборы и становится тепло в сезон холодов.

Стабильная и надежная работа всей энергетической системы страны сегодня базируется на принципах постоянной модернизации и инновационного подхода к производству, что делает российскую энергетику конкурентоспособной. Позвольте выразить вам искреннюю признательность и благодарность за ваш нелегкий труд!

От всей души желаю всем, кто трудится в энергетической отрасли, дальнейших профессиональных успехов, работы без сбоев и добросовестных потребителей! С праздником!!!

Губернатор Нижегородской области
В.П. Шанцев.

Уважаемые работники и ветераны энергетического комплекса Нижегородской области! Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем энергетика.

Дорогие друзья! В день профессионального праздника примите слова признательности за ваш труд на благо родного края, земляков. Особые поздравления - ветеранам, чьим трудом создавалась энергосистема Нижегородской области, обеспечивающая мощный каркас социально-экономического развития региона.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов, удачи, хорошего праздничного настроения.

Председатель
Закондательного Собрания
Е.В. Лебедев.





— Кредитование по льготным государственным программам
— Страхование в надежных российских компаниях ***
— Предпродажная подготовка, техническое и гарантийное обслуживание, тонинг
— Выкуп, прием на комиссию б/у автомобилей

СТАТУС АВТОЦЕНТР

Нижний Новгород
Комсомольское шоссе, 63
(831) 411-54-55

Шажунья
Яранское шоссе, 4
(831) 4-106-102, (83152) 2-23-02

ЧУВСТВО ПРЕВОСХОДСТВА НЕ СЪЕЗДИТ ЗА ПОКУПКАМИ

LADA
На всех дорогах страны

CHERY от 329 999* рублей
Ближе к жизни!

* При покупке автомобиля в кредит по льготной государственной программе. ** При покупке автомобиля в кредит по льготной государственной программе. *** Страхование в надежных российских компаниях. **** Предпродажная подготовка, техническое и гарантийное обслуживание, тонинг. ***** Выкуп, прием на комиссию б/у автомобилей.

ПРОДАЕТСЯ

2-комнатная **КВАРТИРА**, цена 1 млн. рублей. Возможен торг.
Телефон: 8-915-945-78-86.

1-комнатная **КВАРТИРА** в п. Тоншаево, 38,2 кв. м.
Телефон: 8-960-183-01-44.

Тойота-королла, 2007 г. в.
Телефон: 8-920-063-74-88.

ВАЗ-21102, 2000 г. в., в хорошем состоянии. Недорого.
Телефон: 8-904-043-58-22.

ВАЗ-2110, 2002 г. в., цвет темно-фиолетовый.
Телефон: 8-904-798-01-44.

Организация продает каменный **УГОЛЬ** по цене 3 тыс. руб. за тонну.
Телефоны: 8-915-951-78-18, 2-12-71.

Поздравляем! Поздравляем!

п. Буреполом **РЕПИНУ Екатерину Григорьевну** с юбилеем!
Поздравляя с этой славной датой, От всей души хотим мы пожелать Еще полвека или даже с гаком По жизни бодро, весело шагать. Шагать уверенной походкой, Путь впереди еще большой. Потери будут и находки, Но знай, что мы всегда с тобой.
Космачук, Соколовы, Осиповы.

п. Буреполом **РЕПИНУ Екатерину Григорьевну** с юбилеем!
Юбилей – это важная веха На достойном, красивом пути. Мы желаем Вам мира, успеха! Пусть Вас лучшее ждет впереди! Улыбаться желаем почаще, Быть бодрее, стареть не спешить, Процветания, радости, счастья, Молодой и веселой души!
Коллектив МДОУ № 19 «Теремок».

п. Тоншаево **АПЛАТОВУ Надежду Александровну** с Днем рождения!
Пусть звезды светятся в глазах твоих, Пусть счастье, как шампанское, искрится, Пусть слезы никогда не блещут в них, И в сердце пусть печаль не постучится. Пусть этот день, как песня соловья, Перечеркнет всех хмурых дней ненастья, Пусть жизнь твоя, как майская звезда, Приносит каждый день в ладонях счастье.
Дупляковы, Трушковы.

НОВОГОДНЯЯ РАСПРОДАЖА

26 декабря 2012 г. с 10.00 до 18.00 в РДК п. Тоншаево

ШУБЫ НАТУРАЛЬНЫЕ ИЗ МУЛОНА от 7770 до 35770 руб.

ПАЛЬТО от 1870 до 5970 руб.

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ от 80 до 9770 руб.

скидки до 50%

КРЕДИТ 0% 0% 24 мес.

ИП Ставицкий С. А.
г. Киров

24 декабря (понедельник) в РДК п. Тоншаево, 27 декабря (четверг) в ДК «Юбилейный» п. Пижма

«Вятские меха»

г. Киров
ИП Ставицкий С. А.
ПРОВОДЯТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ:
* НАТУРАЛЬНЫХ ЖЕНСКИХ ШУБ;
* ЗИМНИХ ПАЛЬТО;
* ГОЛОВНЫХ УБОРОВ

Беспроцентная рассрочка до 1 года!!!
Первый взнос от 10%.
КРЕДИТ ДО 3 ЛЕТ!!!**
Суперакция!!!

При покупке шубы за наличные средства **МЕХОВАЯ ШАПКА** в подарок!!!*
Время работы с 10.00 до 18.00.

* Количество подарков ограничено. Подробности у продавцов.
** Кредит пред. ОТП Банк, лиц. № 2766 от 04.03.2008 г.
Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С. А.

«Эксперт» Акция!

Мы подарим вам праздничное настроение! С 1 по 31 декабря по отличной цене Ноутбук **Lenovo G580** В 820 1, 7/65NM/2048MB/320GB
Цена 11300 руб.

При покупке любого ноутбука новогодний сувенир в подарок! Системный блок **AMD FXx4 641 4x2, 8/4Gb/500GB/6670 2048Mb**.
Цена 12932 руб.

При покупке любого компьютера оригинальная веб-камера в подарок! Инновационный дизайнерский монитор с подсветкой рамки **Philips 23,6 248X3LFH5B**
Цена 7195 руб.
г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 17А.
Телефон: (83152) 2-67-83.

«Эксперт» Идеальный подарок к Новому году!
Купи телевизор диагональю 127 см и получи в подарок видеорегистратор.
г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 17А.
Телефон: (83152) 2-67-83.

КУПЛЮ

МЕТЛУ березовую.
Телефон: 8-952-474-28-30.

УСЛУГИ

Отделочные работы. Большой перечень услуг.
Телефоны: 8-908-726-66-96 Александр, 8-952-475-37-52 Дмитрий.

РАБОТА

ОАО «Коммунтехсервис» требуются на постоянную работу **МАШИНИСТЫ (КОЧЕГАРЫ)** в п. Тоншаево, п. Пижма.
Телефон: 2-11-37.

Требуется **ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ** в офис МТС п. Тоншаево.
Обращаться по телефону: 8-950-376-62-17.

ООО «Фанпром» требуются **ЭЛЕКТРИК**. Заработная плата – от 20 тыс. руб.
ЭНЕРГЕТИК. Заработная плата – достойная, по результатам собеседования.
Телефон: (8-831-51) 2-14-04.

ООО «Заветлужье» требуются: **ТРАКТОРИСТ** на Т-150, з/пл. до 15 тыс. руб., **ВОДИТЕЛИ** с категорией «Е», з/пл. 35 тыс. руб., **ЭЛЕКТРИКИ**, з/пл. от 15 тыс. руб.
Отдел кадров: 8(83151) 2-14-04.

РАЗНОЕ

Срочно нужна временная прописка за вознаграждение.
Телефон: 8-952-475-46-85.

«МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ»
Пластиковые ОКНА.
ДВЕРИ входные, межкомнатные (большой выбор в наличии и на заказ).
Профнастил, металлочерепица.
Кредит. (Альфа-банк).
Телефоны: 8-904-792-26-28, 8 (83152) 2-54-37.
г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 8 (2 этаж).

Кафе «Березка» п. Пижма приглашает на новогоднюю ночь с 22.00 до 6.00. В программе: живая музыка, конкурсы, дискотека.
Принимаем заявки по телефону: 8-930-702-66-98.

Уважаемые покупатели!

Коллектив Тоншаевского универмага поздравляет всех с наступающим Новым годом! Желаем всем здоровья, удачи! Мы приглашаем посетить наш магазин, где вы можете приобрести различные **ПОДАРКИ** и **СУВЕНИРЫ** для друзей и родных. **ВАС ЖДУТ СКИДКИ. ПОДАРКИ.**

При покупке на сумму свыше 3000 рублей за наличный расчет предоставляется скидка 5%.
Возможна продажа в кредит без первого взноса.
Доставка до подъезда - бесплатно.
Телефоны: 2-11-53, 2-23-50.

Уважаемые покупатели!

Открылся магазин «**БЫТОВАЯ ТЕХНИКА**» в торговом доме «**ПРЕСТИЖ**», где представлен широкий ассортимент холодильников, стиральных машин, посудомоечных машин, газовых и электрических плит, варочных поверхностей, духовок, швейных машин, пылесосов, микроволновок, мясорубок, чайников и т. д. **Вас ждут новогодние скидки и подарки.**

Магазин расположен по адресу: **р. п. Тоншаево, ул. Шишмакова, д. 6.**

Выражаем слова благодарности администрации, Земскому собранию Тоншаевского района, центральной районной больнице, а коллективу хирургического отделения в частности, Тоншаевскому райпо, семьям Охотниковых, Борозенцов, Колчановых, Киселевых, Переваловых, Тыриновых, Михалицыных, всем, кто разделил с нами тяжесть невосполнимой утраты – безвременной смерти нашего дорогого мужа, отца, брата **АЛЬБЕРТА Костровы.**

«КРАЙ РОДНОЙ»
Главный редактор **Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.**
Учредители: (соучредители): Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.
Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь и рекламный отдел (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12.
Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ52-0729.
Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.
Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.
Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).
Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.
Заказ 857 Тираж 3031